
วางพาด
มีท่อเหล็กขนาดใหญ่สองท่อยึดอยู่ระหว่างตึกใหญ่สองตึกในแนวระนาบ  หน้าตัดของแต่ละท่อเป็นรูปหลายเหล่ียม
แบบคอนเวกซ์ (convex)  เราต้องการพาดแผ่นไม้ขนาดใหญ่ให้สัมผัสกบัท่อสองท่อนี ้ให้หาจุดท่ีแผน่ไม้สัมผัสกับ
ท่อทัง้สอง

ข้อมูลป้อนเข้า
เราจะเรียกท่อท่ีมีพิกัดของหน้าตัดในแนวแกน x ท่ีน้อยท่ีสุดน้อยกว่าว่าเป็นท่อท่ี 1  

ในข้อมูลป้อนเข้าบรรทัดแรกระบจุำานวนเต็ม N และ M แทนจำานวนจุดยอดของหน้าตัดของท่อท่ี 1 และท่อ
ท่ี 2 ตามลำาดับ (1<=N<=200,000; 1<=M<=200,000)

จากนัน้อีก N บรรทัดจะระบุพิกัดของจุดยอดของท่อท่ี 1 โดยไล่ไปในทิศทางทวนเข็มนาฬิกา เริ่มจากจุดตำ่า
ท่ีสุด (มีพิกัดแกน y น้อยสุด)  เราจะนบัจุดเหล่านีว้่าเป็นจุดท่ี 1, 2, ไปจนถึงจุดท่ี N

อีก M บรรทัดถัดไปจะระบุพิกัดของจุดยอดของท่อท่ี 2 โดยไล่ไปในทิศทางทวนเข็มนาฬิกาเริ่มจากจุดตำ่าสุด
เช่นเดียวกัน  เราจะเรียกจุดของท่อท่ี 2 ไล่ไปตามลำาดับเช่นเดียวกัน คือเป็นจุดท่ี 1 จนถึงจุดท่ี M

พิกัดทัง้หมดจะมีค่าไม่น้อยกว่า 0 และไม่มากไปกว่า 1,000,000,000  พิกัดในแนวแกน x ทัง้หมดของจุด
ยอดของท่อท่ีสองจะมากกว่าพิกัดของจุดยอดของท่อท่ี 1
ผลลัพธ์
มีหนึง่บรรทัดประกอบด้วยจำานวนเต็มสองจำานวน ตัวแรกระบุหมายเลขของจุดท่ีน้อยท่ีสุดบนท่อท่ี 1 ท่ีสัมผัสกับ
แผน่ไม้ ตัวท่ีสองระบุหมายเลขของจุดท่ีน้อยท่ีสุดบนท่อท่ี 2 ท่ีสัมผัสกับแผ่นไม้

ตัวอย่าง
input:
4 3
0 0
2 0
2 2
0 2
5 1
4 3
3 1

output:
4 2

หมายเหตุ: 1. รูปไม่ได้วาดในอัตราส่วนท่ีถูกต้อง
2. ในการคูณเลขมาก ๆ สามารถใช้ข้อมูลชนิด long long


